

# 市社会保险服务中心成立

本报荣成6月19日讯(王昊)

针对荣成市原有社保经办机构办公地点分散,导致群众“多跑腿”“乱跑腿”现象,市政府对原有社保机构进行优化调整,整合医疗、机关、劳动、居民养老保险和劳动保障信息网络管理中心,成立市社会保险服务中心,新址为府西路178号(政府广场路西)。

新成立的社保中心服务区域集中于社保大楼的一、二层大厅。大厅分设政策宣传、咨询服务、自助服务、爱心自助、社会保险业务服务和银行服务六大功能区。一层窗口涉及参保登记、保费征收、资格认证、信息维护等24余项业务,二层窗口涉及五险审核、统筹支付、待遇结算等20余

项业务。通过业务流程顺畅、数据信息统一的经办模式的创建及22个服务窗口和自助终端机的设立,在简化群众办事流程的同时,不断提升经办工作效能,真正实现了“一站式办结、零距离受理”。既为办事群众提供了更加高效便捷的服务,又切实推进我市社会保险事业的长远发展。

6月13日,青山社区党总支携手青山小学开展了“防溺水安全教育”系列主题活动。在职党员们结合学校当前形势和实例,为孩子们带来一次防溺水专题讲座,提高孩子们防溺水的思想意识。

王钰琳

6月16日,2017年“泰祥·皇朝马汉杯”荣成市创建文明城市·书写青春活动启动仪式在市第二实验小学举行。

王钰琳

经济开发区科技创业园是我市打造的高新技术企业集聚区,是今年我市唯一一个省级重点项目,规划总投资18.8亿元,建设53万平方米标准化生产车间并配套集中办公设施,主要承接具有自主知识产权的战略性新兴产业项目,打造一个集设计研发、产品生产、展示销售、品牌营销、商务办公于一体化的现代化高科园区。

张利琴

在父亲节来临之际,得润社区携手粮食局幼儿园开展了“爸爸,我爱您!感恩父亲节”的主题活动,让孩子亲手制作礼物送给父亲,学会感恩父亲,表达孩子对父亲的爱,增进父子间的感情。

于慎君

2017年以来,荣成市妇幼保健院与威海市立医院形成医联体,利用威海市立医院的优质资源集中优势,通过技术帮扶、人才培养等手段,发挥对我院的技术辐射和带动作用,实现区域医疗资源的合理布局,形成优势互补、患者双向转诊、持续发展的新局面。

戴红妮

6月13日荣成市海上搜救中心联合石岛海事处、荣成市港航局等相关部门,在“华东明珠8”轮开展船舶失火、人员受伤救助及弃船逃生综合应急演练。

林熙超 宋伟中

近日,荣成市食药监局流通科在全市开展了创建“放心肉菜公开评价”工作。

孙梓璇

6月13日,荣成食药监局召开全市网络食品经营者食品安全知识培训会,196名人员参加。

彭军红 戚冰冰

6月14日下午,市人民医院邀请了市消防大队举行消防安全知识培训,并随后进行全员灭火和应急疏散演练。

王伟伟 李煜 邹英姿

“6·16”全国安全生产宣传咨询日是安全生产月的标志活动,荣成市港航局和龙眼海事处高度重视,深入辖区水上客运企业,开展安全知识宣传活动。

赵平

近日,由经济开发区引进入驻科创园的仿生物制药项目成功获批。该项目由山东世纪博康生物医药产业化孵化基地有限公司投资,项目总投资6000万元。

张利琴

连日来,荣成经济开发区开展了为期一个月的建筑工地安全生产大检查。截至目前,已检查在建工地16处,发现问题20处,目前问题整改完成10处。

李振宇 周瑜浩



## 首条自行车赛道

6月14日上午,在樱花湖体育公园自行车赛道,施工人员在铺设路面,樱花湖体育公园自行车赛道工程全长6公里,路面铺设的是彩色陶瓷颗粒防滑面层,预计6月28日前可完工。

王术亮 摄影报道

## 企业积极参与文明城创建

本报荣成6月19日讯(李振宇)

荣成经济开发区广大企业积极参与全国文明城市创建,以“主人翁”精神投身创建热潮,以“争先锋”劲头擦亮文明城市名片。

康派斯新能源车辆有限公司副总经理于辉告诉记者

者,公司利用早晚会的时间,对职工进行宣传教育,在工作中对待同事要互相尊重,对待工作要严谨、要有工匠精神,上下班的时候,要文明出行,礼让斑马线,因为创建文明城市是大家的事情,要从自身做起。爱源食品有限

公司通过在厂区门口摆放文明宣传标语,在厂区设置社会主义核心价值观公益广告,营造浓厚的创城氛围。同时,结合企业文化,在餐厅张贴“厉行节约、反对浪费”标识,引导广大职工节约用水、珍惜粮食。

## 好运角加大违建整治力度

本报荣成6月19日讯(殷丰润

刘炜 初丹丹) 连日来,好运角旅游度假区持续加大沿海岸线区域的违建专项整治,净化发展环境。

在港西镇虎头角码头及周边,部分违规经营者私自在岸边礁石上焊接架起了空中观光

走廊100多米,并在视野开阔的高点空地上准备建设蒙古包风格的接待设施10处共计130平米,此外还包括现场旋转的40多平米彩钢板房、遮阳伞等经营设施。城管部门勒令当事人停止违法行为,并抓紧组织破拆和清运,尽快恢复岸线原貌

据了解,度假区不断加大打击力度,今年以来结合驻地环境整治、沿海岸线修复等开展多轮治理行动,目前共拆除违法建设105处52000平米。对新增违建零容忍,一经发现,立即拆除。

和景观。

据了解,度假区不断加大打击力度,今年以来结合驻地环境整治、沿海岸线修复等开展多轮治理行动,目前共拆除违法建设105处52000平米。对新增违建零容忍,一经发现,立即拆除。

## 推进业务下沉 延伸便民服务

本报荣成6月19日讯(鞠云霞

王昊) 2017年6月16日,市社会保险服务中心召开居民养老保险业务会议,开展业务下沉及冒领养老金追缴的工作部署,来自全市22个乡镇的城乡居保经办人员共计45人参加。

响应威海市人社局49项

业务下沉通知,居民养老保险科对参保中断、退保终保、待遇开户等业务进行梳理,明确责任主体,按照“谁下沉、谁监管”的原则,完善业务后台内控机制,对关键业务进行实时审核,切实提升业务经办效能。内控审核科就重复领取养老保险待遇问题依法核查、妥

善追缴,经办机构对追缴工作的具体流程进行详细督导,加大追收力度确保足额追回使国家社保基金不受损失。设身处地解决群众的居民养老业务问题,建立衔接有效、互应共享的经办服务体系,打通服务居民“最后一环节”和“最后一公里”。